

Újra együtt a csapat

Ebben az évben már 70 ezer résztvevője volt a Zrínyi Ilona Matematikaversenynek, így méltán elmondhatjuk, hogy ez a legnépszerűbb – és talán a legnehezebb – általános iskolásoknak szervezett verseny. Ehhez a létszámhoz a békés megyeiek kb. 3000-rel járultak hozzá, közülük hívták be a legjobb 110-et az elmúlt hét szerdáján eredményhirdetésre, jutalmazásra. Szarvas várost 8 Benkás diák képviselte.

Ez az a verseny, ahol az ilyen eseményeknek igazán megadják a módját. A terem szépen feldíszítve, műsor, rangos díjkiosztó társaság, értékes ajándékok, virág a felkészítőknél. Ilyenkor kezd el igazán izgulni az, akinek van miért. Nekünk volt. Ahogy haladtunk a jutalmazottak sorában az egyre előkelőbb helyezések felé, egyre inkább elcsendesült a terem, mindenki drukkolt a még versenyben lévőknek. Végül megszülettek a végeredmények, a csapatverseny is eldőlt és kialakult az országos versenyen a megyénket képviselő csapat. A Benkás gyerekek a következő eredményeket érték el:

Pálffy Gellért	3.o.	10. hely	Felkészítője: Gáspár Ildikó
Velky Anna	4.o.	1. hely	Felkészítője: Tóth Ferencné
Jakab Máté	4.o.	1. hely	Felkészítője: Tóth Ferencné
Fabó Norbert	4.o.	3. hely	Felkészítője: Tóth Ferencné
Babák Botond	5.o.	3. hely	Felkészítője: Révész Éva
Juhász Balázs	8.o.	2. hely	Felkészítője: Juhászné Kurucz Edit
Benedeczki Éva	8.o.	3. hely	Felkészítője: Juhászné Kurucz Edit
Ipsits Bence	8.o.	12. hely	Felkészítője: Juhászné Kurucz Edit

A negyedikesek és nyolcadikosok csapatot alkotva elhozták az első helyet. Az országos versenyre 3 diák jutott tovább, Velky

Anna, Jakab Máté, Juhász Balázs. A felkészülésükhöz kitartást, a döntőn jó helyezést kívánunk nekik! Búszkák vagyunk rájuk!

Matematika munkaközösség



A Benkás csapat

Benka Gála

Április 3-án, pénteken 16 órától rendezi meg a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda szokásos tavaszi seregszemléjét, a Benka Gálát, az evangélikus Ótemplomban. Az ünnepség vendégei lesznek Gáncs Péter püspök, Radosné Lengyel Anna egyházkerületi felügyelő és Ribár János esperes.

Jó nézni

Ezzel az egyszerű tömönddal jellemezte Bácsfalvi Zoltán kiállítását dr. Patay István egyetemi tanár, a március 20-án, pénteken rendezett megnyitón, a Tessedik Sámuel Múzeumban. Természetesen ennél bővebben is méltatta a szarvasiak számára még ismeretlen alkotó munkáit. Megtudhattuk tőle, hogy a tűzoltó hivatást gyakorló, s csak a szabadidejében a műalkotásoknak hódoló Bácsfalvi Zoltán Békéscsabán él, s nagyon jól teszi, hogy e nemes hobbinak szenteli energiáját

egy részét. Képein – mondta a recenzens – a természet kifogyhatatlan változatosságát, szépségét, végtelenségét láthatjuk. Az is látható, hogy örömmel fest az alkotó, nem súlyos és gyötrelmes gondolatok foglalkoztatják, így a művészetbarát szemlélőnek is élményt adnak, jó hangulatot kölcsönöznek a festmények. Végezetül Patay István kérte az amatőr művész családját, barátait, ismerőseit, hogy támogassák, segítsék Bácsfalvi Zoltán művésztének kibontakozását.



Városszépítő hírek

A Város és Környezetvédő Egyesület ismét megrendezi a **Hulladékgyűjtés háztól-házig programját**. Telefonbejelentés alapján, időpontegyeztetéssel Halász Rudolf szállítja el a vashulladékot, elektronikai hulladékot és akkumulátort. **Hívható szám: 20 238 80 16** Figyelem! Tv és hűtőgép elszállítása a tárolók telítettsége miatt most nem végezhető el!

*

Kérjük, adója 1%-át ajánlja fel részünkre, hogy városunk védett épületeire táblát helyezhessünk. Adószámunk: 18382031-1-04. Köszönjük!

Városszépítők

Szarvas Város Önkormányzatának Rövidített Pályázati Hirdetményei

Értékesítések:

- Ingtalan címe: Szarvas, Hunyadi utca 4. B. lh. III. emelet 10. Az ingatlan alapadatai: 2 szobás, 49 m², komfortos
Irányára: bruttó 5.700.000,-Ft
Beadási határidő: 2009. április hó 30. napja 10⁰⁰ óra
- Ingtalan címe: Szarvas, Vágóhid u. 1/1. A. lh. III. emelet 10. Az ingatlan alapadatai: 2 szobás, 55 m², komfortos
Irányára: bruttó 4.500.000,-Ft
Beadási határidő: 2009. április hó 30. napja 10⁰⁰ óra
- Ingtalan címe: Szarvas, Kossuth u. 48. és a Vasút u. 53. szám alatti építési telkek értékesítése, beépítési kötelezettséggel
Az ingatlanok alapadatai: összes alapterület: 2630 m²
Irányára: 56.000.000,-Ft + ÁFA (az ingatlanok külön-külön is megvásárolhatók)
Beadási határidő: 2009. március hó 31. napja 10⁰⁰ óra

Bérbeadás:

- Helyiség címe: Szarvas, Szabadság u. 32. (ún.: „kis Árpád”) Alapterülete: 109 m²
Rendeltetése: kereskedelmi egység
Közművesítése: összközműves
Egyéb felszereltség: hűtőkamra
Helyiségbérlet időtartama: 5 év (3 hónap felmondási idő kikötésével)
A bérlemény minimum bérleti díja: 10.000,-Ft/m²/év +ÁFA (+ közüzemi és egyéb díjak)
Beadási határidő: 2009. március hó 31. napja 10⁰⁰ óra

A fenti ingatlanokra vonatkozó részletes pályázati hirdetmények megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, ill. Szarvas város honlapján. Bővebb információt a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztálya nyújt. (220-as iroda, Tóth Sándor és/vagy dr. Szigeti Judit gazdasági ügyintézők)

Szarvasi Polgármesteri Hivatal